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2398º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  19/08/2024 11:12
  Encerramento: 19/08/2024 11:12

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                     Aos dezenove dias do mês de agosto de dois mil e vinte quatro, às 9h, em
sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio
Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto Pereira Rocha.  Verificada a presença dos
senhores vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira, César Nogueira, Eduardo Nardon, Andrea
Insfran, Rosineide Maciel, Tereza Moreira, Hans Muller Rios de Lima, Jakeline Domingues Ayala e
Altair Cacho Filho, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos
trabalhos. Pelo Sr. Presidente foi colocada a ata da reunião anterior de número 2397/24, que foi
aprovada por unanimidade. Em seguida foram lidas as proposições dos senhores vereadores
constantes do seguinte: De autoria da Verª Jakeline Ayala: Indicação nº 026/24, a Sra. Prefeita
Municipal, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, SOLICITANDO a Sra. Prefeita, que termine ao setor
competente da municipalidade, que faça a revisão no sistema de iluminação pública na Rua
Rondonópolis, em toda a sua extensão, pois há vários pontos de escuridão, sendo necessário a
troca das lâmpadas queimadas, para a maior segurança de todos. De autoria da Verª Tereza
Moreira: Indicações nºs. 028, a Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher,
SOLICITANDO a Sra. Prefeita, que termine ao setor competente da municipalidade, que faça a
revisão no sistema de iluminação pública nos assentamentos de nossa cidade, principalmente no
Assentamento Conquista do Mimoso, saída para Porto Murtinho, onde recentemente foi implantado o
sistema de iluminação nas vias. 029, a Mesa Diretora, que envie expediente ao Deputado Estadual
Zé Teixeira, solicitando emenda do Estado ou da União, para o ano de 2025, no valor de R$
200.000,00 (duzentos mil reais), para a aquisição de bicicletas elétricas, para atender aos agentes de
saúde e de endemias. Já estivemos em reunião com o Deputado Zé Teixeira, juntamente com a Verª
Andréa Insfrán, ocasião em que foi acordado a solicitação da emenda. Com isso, mesmo que a
emenda seja para o ano de 2025, irá agilizar o trabalho desses profissionais que andam pela cidade
toda atendendo a população.   030, a Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher,
SOLICITANDO a Sra. Prefeita, que termine ao setor competente da municipalidade, que faça a
revisão no sistema de iluminação pública nos assentamentos de nossa cidade, principalmente no
Assentamento Conquista do Mimoso, saída para Porto Murtinho, onde recentemente foi implantado o
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sistema de iluminação nas vias e 031/24, a Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Aréco
Matzenbacher, SOLICITANDO a Sra. Prefeita, que termine ao setor competente da municipalidade,
que faça a revisão no sistema de iluminação pública da Rua Rio Grande do Sul, na Vila Angélica II,
que está muito escuro no local, causando transtornos aos moradores e pedestres. Solicitamos ainda
que essa revisão se estenda por toda Vila Angélica II e adjacências.  De autoria da Verª Andrea
Insfran: Indicação nº 012/24, a Mesa Diretora, ouvido o plenário na forma regimental, que envie
expediente a  SANESUL MS,  com cópia ao Deputado Zé Texeira,  solicitando que seja feito a
conclusão da obra  de extensão de rede de esgoto, que está por hora,  parada na Rua João Garibi,
que faz fundo com o Hotel Vitória , tendo em vista que quando foi concluído a Rua Nilo Perdomo,  as
máquinas foram retiradas para o município de Caracol e fomos  informados que voltariam para
conclusão, mas até a presente data, ainda não voltaram e a obra continua inacabada. Em seguida
foram colocadas todas as proposições dos senhores vereadores, as quais foram aprovadas por
unanimidade. Logo o Sr. Secretário fez a leitura dos expedientes recebidos de terceiros. Logo após
entrou para a tramitação o Projeto de Lei nº 008/2024, de autoria da Verª Andrea Insfran, que
dispõe sobre o tratamento favorecido, diferenciado e simplificado para as Microempresas e
Empresas de Pequeno Porte sediadas no Município de Jardim/MS, nas contratações públicas de
bens, serviços e obras, no âmbito da administração pública municipal, e dá outras providências. A
seguir os senhores vereadores fizeram uso da palavra, inscritos no livro próprio.  Finalizando a
sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores. Não
havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da
qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
                                 Sala das Sessões, em 19 de agosto de 2024.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice-Presidente
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – REPUBLICANOS
2º Vice-Presidente.
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – PSDB
 
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
 
  VERª ROSINEIDE MACIEL – PP
 
 VER JAKELINE AYALA – PT
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB  
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VER. EDUARDO NARDON – UNIÃO BRASIL
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA – REPUBLICANOS

 
 

Justificativa
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